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Οικουμενικός Πατριάρχης από Ίμβρο: “Ας 
προχωρούμε στον δρόμο της ζωή μας μέσα στην 
αναστάσιμη χαρά του Κυρίου μας” (ΒΙΝΤΕΟ)
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Στη γενέτειρά του Ίμβρο βρίσκεται από το μεσημέρι της Τρίτης 
ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος. Τον 
Παναγιώτατο υποδέχθηκαν στο λιμάνι του νησιού ο 
Μητροπολίτης Ίμβρου και Τενέδου κ. Κύριλλος, ο κλήρος και 
κάτοικοι. 

Εν συνεχεία ο Προκαθήμενος της Ορθοδοξίας μετέβη στον Μητροπολιτικό Ιερό 
Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Κατά την είσοδο του Οικουμενικού Πατριάρχη στο 
ναό μικρά παιδιά τον έραναν με ροδοπέταλα καλωσορίζοντας τον στη νήσο των 
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παιδικών και νεανικών χρόνων όπου έλαβε τα πρώτα διδάγματα.

Ίμβρου Κύριλλος: “Καλώς επιστρέψατε στα ίδια, 
Παναγιώτατε”
Μετά το προσκύνημα του Οικουμενικού Πατριάρχη στο ναό εψάλη το “Χριστός 
Ανέστη” και το απολυτίκιο της εορτής της Κοιμήσεως της Θεοτόκου.

“Παναγιώτατε, Πάτερ και Δέσποτα, ο Άγιος Σεραφείμ του Σαρώφ όλο τον χρόνο, 
αλλά ιδιαιτέρως αυτή την περίοδο, όταν υποδεχόταν κάποιον έλεγε αυτή την πολύ 
χαρακτηριστική ευχή: “Χριστός Ανέστη, χαρά μου”. Και έλεγε τη λέξη χαρά μου 
για κάποιους συγκεκριμένους λόγους”, ήταν τα πρώτα λόγια του Μητροπολίτη 
Ίμβρου στο καλωσόρισμα προς τον Οικουμενικό Πατριάρχη.

“Πρώτον, γιατί η Ανάσταση του Χριστού είναι η χαρά μας. Δεύτερον όμως, 
Παναγιώτατε, θεωρούσε ο Όσιος την επίσκεψη κομμάτι της Ανάστασης. Και 
αποκαλούσε και τον άνθρωπο χαρά αλλά και το γεγονός της επισκέψεως, χαρά 
αναστάσιμη. Για όλους εμάς τους Ιμβριώτες, Παναγιώτατε, είστε η χαρά. Και η 
χαρά μου και η χαρά της Αναστάσεως γι’ αυτό Χριστός Ανέστη, χαρά μου και χαρά 
μας. Καλώς επιστρέψατε στα ίδια. Σας ευγνωμονούμε και σας ευχαριστούμε”, είπε 
ο Σεβασμιώτατος.

Διπλή η χαρά της επισκέψεως
Ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη κ. 
Κύριλλο για την υποδοχή και για τα θερμά λόγια με αναφορά τη χαρά της 
Αναστάσεως ενώ ευχαρίστησε τον αναστάντα Κύριο που τον αξίωσε για ακόμη μία 
φορά να πατήσει τα ιερά χώματα της Ίμβρου. “Είναι διπλή η χαρά, μαζί με την 
αναστάσιμη και η χαρά της επιστροφής. Είναι δεκαετίες τώρα που κάθε Μάιο, 
ανελλιπώς, αφήνω για λίγες ημέρες τα καθήκοντά μου και επισκέπτομαι το νησί 
για να απολαύσω μαζί με τους συμπατριώτες μου την άνοιξη”, ανέφερε.

“Αξιωνόμαστε να ψάλλουμε όλοι μαζί το Χριστός Ανέστη στον Μητροπολιτικό Ναό 
της γενετείρας μας μέσα στον οποίο πριν από εξήντα τρία χρόνια χειροτονήθηκα 
διάκονος”, πρόσθεσε.

“Ας προχωρούμε στον δρόμο της ζωής μέσα στην αγάπη και την φιλανθρωπία, 
μέσα στο αναστάσιμο φως και την αναστάσιμη χαρά του Κυρίου μας”, προέτρεψε ο 
Παναγιώτατος.


